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QUALIFIE DE COMMISSAIRE DE JUSTICE
ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du lundi 26 octobre 2020 à 15:00
Lieu : 84 AVENUE DU GÉNÉRAL LECLERC 95230 SOISY SOUS

MONTMORENCY

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

1 100Une paire de canapés deux places en tissu, décor de palmettes
2 5Un berceau rustique 19ème

3 50Une maie rustique 19ème, travail provincial
4 20Une paire de chaise 19ème, assise et dossier en tissu
5 20Un petit semainier
6 10Une petite étagère à deux portes rustiques
7 30Un banc rustique avec coffre 19ème

8 20Une malle de voyage aux initiales VB 19ème

9 5028 petites cuillères-5 couteaux-60 fourchettes-76 grandes cuillères
en argent et métal argenté

9B 50Huit boîtes contenant couverts à service en metal argenté

10 10Une glace 19ème, cadre en plâtre avec accident
11 10Un meuble bar avec étagère 19ème

12 10Deux huiles sur toile, décor de bouquet, une gravure ancienne et
un petit lot de cadre

13 80Un cabas de marque VUITTON
14 80Une valise ancienne VUITTON
15 20Un porte-documents VUITTON
16 10Un sous-main VUITTON
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17 15Un petit sac VUITTON avec accident
18 10Une valise ancienne VUITTON avec accident (fermeture cassée)
19 20Un lot divers, petite maroquinerie 6 pièces VUITTON

19BIS 20Un lot divers, petite maroquinerie Vuitton 6 pieces

20 20Un sac de voyage VUITTON rectangulaire, avec accident
20BIS 5Une paire de parapluie VUITTON

20Q 5Sac à main VUITTON accident sur une hanse

20T 5Un cartable VUITON

21 5Tapis tunisien beige avec certificat
357 cm x 285 cm

21B 5Un cabas vuitton

21T 5Un sac de voyage Vuitton

22 20Un petit meuble 19ème, dessus marbre
22A 5Un petit sac en écailes

22B 5Un porte monnaie.un petit sac cartier,un étui à lunette

22C 5Deux sacs de soirée

23 5Une glace rectangulaire 19ème

24 10Un ensemble de huit cadres avec affiches aquarelles ou
reproductions de photos

25 15Un lustre à pampilles 19ème, Napoléon III
26 10Un petit meuble de bibliothèque bas rustique 19ème

27 10Un meuble 20ème en pin à dix tiroirs et plus de cent CD
28 20Le contenu d’une bibliothèque murale en deux parties
29 40Une commode 19ème, sixtrois tiroirs

29B 5Une manette de cadres

30 30Une télé LCD PANASONIC
31 40Deux petits chevets empire, forme arrondie, dessus marbre
32 20Une glace, cadre doré en plâtre
33 10Une paire de fauteuils, assise et dossier cannage (cannage en bon

état)
34 20Une malle de voyage 19ème cuir et laiton, initiales DC, avec

intérieur tissu
35 20Un lot de sacs à main divers, de marques Courège,Toorente (une

vingtaine)
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36 20Un ensemble de 12 carafes verre et cristal et bibelots divers- 1
lampe

37 10Quatre cadres comprenant reproduction décorative non signée
38 15Un lustre, six bras de lumière, faïence et laiton
39 10Fauteuil métallique, travail récent, assise en cannage
40 20Un lit électrique avec deux sommiers séparés et deux commandes

également séparées, deux matelas
41 10Une chaise médicale en métal

41B 5Un fauteuil crapeau

41C 55 cartons de livres

42 10Un lit bateau complet
43 50Le contenu de 2 armoires complète de vêtements femme et

chaussures

43B 51 Blouson cuir Speng Frères- 1 manteau en vison et cuir - 1 parka cuir femme - 7 manteaux blouson
femme

43C 5Tapisserie tunisienne- 1 tapis tunisien

44 10Le contenu entier des tous les meubles de cuisine: vaisselle,
verres, plat,,,

45 20Une petite TV LG LCD murale
46 10Un lot de 11 outils anciens
47 20Un lot d’étains comportant 12 pièces
48 30Un petit meuble de deux portes, un tiroir, meuble breton 19ème

avec étagères intérieures
48B 511 petites statuettes métaliques position kamasutra

49 52 petits meubles de rangement en osier, à trois tiroirs
50 50Une table de salle à manger 20ème, piètement en fer et plateau en

bois avec six chaises piétement métallique  et dossier/assise en
tissus

51 30Un meuble breton à portes coulissantes et décor régional début 19
ème

52 10Une petite fontaine en étain, murale + 1 cardeuse + 1 ancêtre
machine à couper le pain

53 10Un lot de deux pistolets anciens, d’une petite carabine
(désarmée)et d’une pointe de flèche et d’une machette et un
poignard
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54 10un lustre à pampilles 19ème en cristal, quatre branches
55 50Un bureau à cylindre 19ème

56 5Une lampe de bureau
57 10Une lampe globe
58 50Une belle armoire à deux portes 19ème, équipée en penderie
59 10Un miroir ovoïde moderne
60 5Petites étagères métalliques
61 10Une lampe vendéenne en opaline verte
62 5Une boîte à bijoux
63 5Une table en bois pliante et quatre chaises en métal et 1 pied de

parasol
64 5Dessus de lit brodé grande dimension

65 5Pochette Christian Dior

66 51 Briquet Cartier - 1 briquet sma -2 stylos sma

67 5Une pochette Chanel

68 5Sac Chanel

69 5Sac chanel

70 5Sacoche lancel

71 5Bel ensemble de 2 étuis à cigarettes-2 poudriers-1 pochette rouge-1 sac en cuir

72 5Un lot de 18 montres de marques diverses

73 51 foulard Givenchy
1 foulard Cardin
1 foulard Chanel

74 10NATURE MORTE  POTIRON
huile sur toile non signée
47 x 38 cm

75 10NATURE MORTE AUX HUITRES
huile sur toile non signée (accidents)
64 X 79cm

76 10Gravure anglaise “scène de chasse”

77 10MERCIER GULIA”MOISSONS”
ACRYLIQUE SUR TOILE
42X35 cm

78 5PAPYRUS
SOUS VERRRE

79 5CADRE “PLAN DE PARIS”

80 10BRACELET MAILLES GOURMETTE PLAQUÉ OR
18,5 cm

81 10BOUCLES D'OREILLES CLIPS PLAQUÉ OR

82 10bracelet perles fantaisie + 2 colliers  perles fantaisie

83 103 paires de boutons de manchette plaqué or
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84 20bague avec rubis or 14 cts (cassée)
5 grs

85 130BAGUE EN OR 18 cts CABOCHON  de pierre verte ( émeraude  ou chrysoprase)(cassée)
 4 grs

86 20bague  or  agate 14 cts (cassée)
5 grs

87 80bague  or 18 cts avec petites pierres agate (cassée)
3 gs

88 200BAGUE OR  18 cts TOPAZE ORANGE (pierre cassée)
10 grs

89 20montre or 18cts  (cassée)  et chaine
environ 15 grs brut

90 550bague or 18 cts motif pièce (cassée)
22grs

91 1300BROCHE OR 18cts sertie de 22 diamants (cassée)
46 GRS

92 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

93 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

94 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

95 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

96 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

97 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

98 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

99 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

100 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

101 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

102 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

103 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

104 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

105 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

106 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

107 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

108 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

109 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

110 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...

111 5UNE MANETTE DE BIBELOTS-LIVRES-CADRES- ETC...
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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